

# 别让近视成为孩子一生的牵绊

## ——元旦摘镜体验班火热报名

麦迪格国际近视矫正中心，爱眼好礼大派送五重好礼等您来拿，详情咨询400-658-6616  
还可体验非手术摘眼镜，让孩子跟眼镜说拜拜。

“为啥这么急？视力不达标学子徒伤悲，每年都有学生因眼检不合格被阻拦在学校之外，无法报考自己理想的学校。

近视学生通过夜间睡眠时接受矫正，白天便可在不戴眼镜的情况下逐渐恢复清晰的裸眼视力，并且前期参加体验的许多小读者成功摘掉近视镜后已经陆续进行视力复查。这到底是

怎么回事？孩子的近视镜到底去哪里！？为了一探究竟，让小眼镜们的近视矫正不再盲目，家长们决定亲自前往活动现场，一探事实真相。



### 往期活动介绍

#### ▲ 活动现场试戴一小时，近视度数明显下降许多

活动试戴现场很多参加试戴的小读者已经是资深“小眼镜”了，前期关于孩子视力的调查报告就让家长们填了整整四页纸，精细程度可以说是很到位。之前也尝试过一些物理矫正，但度数一直没能控制住，所以家人对这次试戴抱着很大期望。试戴前，工作人员通过眼压计、电脑验光仪、角膜地形图、裂隙灯、眼底显微镜等仪器为她做了详细的眼部检查。根据检查数据，工作人员为读者挑选了合适的试戴镜片，戴上镜片后，读者们就躺在休息区的小床上静静的等待……配戴1个小时取下镜片后，做了第二次视力检查，双眼度数明显降低了很多。工作人员说，像这种情况降的度数比较明显，这说明试戴者的角膜弹性好，如果能坚持配戴，长期进行矫正，度数就会得到控制，甚至有好转，以后就可以不用戴近视镜了。

而在此之前，带孩子前来体验的一位家长已经查阅了无数资料，“有正面的消息也有负面的，但我无法辨别哪些是真哪些是假，如果不是有这次试戴活动，估计我们还在纠结中。但经过我孩子自己试戴体验后，我最终下决心为孩子摘掉近视镜。经过一段时间的矫正，孩子的视力真的恢复了很多，以前近视四百多度，视力只有0.4，现在裸眼视力已经恢复很多了，真的很意外。

#### ▲ 如何非手术快速摘掉近视镜？

本次活动是在麦迪格近视矫正中心体验麦迪格塑形组合后，快速摘掉近视镜。

麦迪格塑形组合是由一副角膜塑形镜片、麦迪格智能防护镜和视清素组成。角膜塑形镜片采用了更先进的多维逆几何设计，依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康塑形，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜健康曲率，从而使学生白天视力恢复。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时配戴，利用三棱折射原理，使入眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，切断了近视产生的根源，巩固了多维塑形镜片的矫正效果。

麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量，解决了近视矫正的关键难题。正是因为应用了这种技术和相应产品，才有这么多的近视学生在麦迪格近视矫正中心成功摘掉了近视镜。

#### ▲ 体验活动报名持续中....

免费试戴体验活动因报名踊跃，到目前为止，仍然有很多人拨打活动热线报名。在此提醒前几期活动中由于报名人数太多而没有获得免费体验名额的家庭，报名活动仅剩最后一期50个名额，需要报名

的家庭可继续报名现场体验非手术摘掉眼镜。

而此时，前期参加体验活动的学生家长，参加活动近一个月的时间后，很多孩子已经摘掉了眼镜。小张虽然还在读小学5年级，却已架上了200多度的眼镜。家人虽然着急他的视力，却一直没找到合适的矫正方法。“以前听说过角膜塑形镜，也不知道安不安全，所以就给孩子尝试。”看到报纸上的试戴活动，着急给小张摘镜的爸爸马上报了名。经过检查，好在小张的度数还不是很高，治疗效果不会大受影响，试戴1小时后，他的近视度数明显降低了很多。

麦迪格工作人员说，角膜塑形镜适用于8-40岁的近视患者使用，尤其以20岁以内青少年学生使用效果最为理想；近视矫正范围50-800度，散光矫正范围为200度以内。角膜塑形镜在检测及使用方面有着较为严格的要求，必须到专业的视光机构经过检查后，方可配戴。另外，在配戴角膜塑形镜期间，要定期到指定的视光机构进行复查。”



#### ▲ 专家问答

问：麦迪格塑形组合晚上睡觉时就能让视力恢复很多，真的那么简单吗？

答：这种方法只需要在睡觉时候使用，早上起床后600度以内近视裸眼视力就可望恢复很多，使用非常简单，不仅不会影响孩子的正常学习和生活，还能缓解视疲劳，提高学习效率。

问：麦迪格塑形组合能保证长期效果吗？

答：现在的学生用眼量非常大，如果单纯使用角膜塑形技术只是治标并未治本，度数还会加深。麦迪格塑形组合就是在让孩子恢复视力的同时，再通过一种智能防护镜，让学生在长时间读写时使用，可以防止新的近视再次产生，从根本上切断形成近视的根源，也就是视疲劳。这样就能够达到事半功倍的作用，防止度数继续加深，从而解决了近视矫正的关键难题。

问：使用麦迪格塑形组合安全吗？

答：这种组合技术是物理原理与光学原理的结合，非手术、无创伤，非常的安全。另外，配合麦迪格远程角膜监测仪、双效速洁系统及完善的售后服务体系，可以有效保障安全。



## 元旦摘镜体验班火热报名

### ——多重好礼等您来拿，签约矫正近视，摘掉近视镜！

元旦期间，麦迪格近视矫正中心开展此次体验活动，所有参加活动的小读者近视学生均可扫描下方二维码报名，还有五重好礼等你拿，还可免费体验摘眼镜，仅限50名，数量有限，先到先得！

- 好礼1 免费享受价值480元“九项眼部健康检查”
- 好礼2 免费领取价值168元“智能近视防护仪”
- 好礼3 免费领取价值1000元“近视矫正爱眼基金”
- 好礼4 免费体验“非手术摘掉近视镜”

扫描右方二维码  
马上报名享五重好礼

24小时咨询热线：  
400-658-6616



京医械广审(文)第2017030115号 国械注进20173226392

麦迪格国际近视矫正中心

20年专业矫正近视 众多学生摘掉眼镜 近视矫正连锁机构全国联保  
地址：济南市中区共青团路25号绿地普利中心30楼 章丘市唐王山路东城华都2层（章丘市实验小学南门对面）